

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local BUGNARIU CĂTĂLIN-TIJI
perioada 24.06.2016 – 31.12.2017

Am fost validat în calitate de consilier local din partea partidului PSD
prin HCL nr. 46/24.06.2016, în ședința de constituire a Consiliului local al comunei Sintamaria-Orlea.
Conform HCL nr.26 din 24.06.2016 fac parte din comisia de specialitate nr. III.
(pe verso aveți nr., denumirea și componenta comisiilor)

Am participat în calitate de presedinte /secretar/ membru la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte și am avizat (favorabil/nefavorabil) proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei, care erau de competența comisiei din care fac parte.

Am luat parte la un număr de 35 ședințe de consiliu în care s-au dezbătut proiecte de hotărâri ce au vizat activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și agricultură, activități de administrație publică locală, juridică și de disciplină, protecție mediu și turism, muncă și protecție socială, de învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport activități social-culturale, culte.

Am condus, în calitate de presedinte se ședința, un număr de — ședințe de consiliu local.

În cadrul dezbaterilor din ședințele Consiliului local al comunei Sintamaria-Orlea am avut un număr de 3 intervenții.

Ca reprezentant al satului SUBCETATE, am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra vieții cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în comisii și în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

Alte activități desfășurate:

Întâlniri cu locuitorii satului, curățenii cimetir, ajutor la inundații

Am făcut parte din comisii mixte constituite pentru —

Am sprijinit activitatea depusă de primar, în sensul că am participat la acțiunile organizate cu ocazia unor evenimente, cum ar fi:

Zilele comunei, Ziua cefristului, 1 Decembrie, Campionat comunal de fotbal

În calitate de ales local, am depus în termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile personale de avere și de interese.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității locale.

Sintamaria-Orlea, la 31.01.2018

Consilier local,

